
ЗВІТ 

Під час першого засідання гуртківці затвердили план роботи науково-

практичного гуртка «Школа успішного лідерства» на 2022-2023 н.р. та 

провели дискусію на тему «Особливості формування особистості лідера у 

студентському колективі. Розвиток лідерства» з вирішенням кейсів за темою, 

де студенти обговорили складники розвитку лідерства взагалі і зокрема у 

студентському колективі, висловлювали свої думки, яким має бути сучасний 

лідер, наводили приклади зі свого життя та порівнювали особливості стилів 

їхньої поведінки. Ці інтерактивні форми призначені для розробки пропозицій 

щодо можливих сфер застосування лідерських здібностей у повсякденному 

житті, навчанні та в студентському самоврядуванні. 

Керівники гуртка доповнювали наприкінці роботи їхні висловлювання 

визначеннями з науково-публіцистичних літературних джерел. 

 

 

На засіданні науково-практичного гуртка учасники розглядають різні 

проблемні ситуації з повсякденного життя, аналізують їх, висловлюють власне 

бачення ситуації, шляхи виходу з неї, пропонують стратегію дій лідера у таких 

умовах. На другому засіданні гуртка, яке відбулось 5 жовтня 2022 року, 

студенти обговорювали питання лідерства в умовах воєнного стану в Україні. 

При цьому зачитували свої есе та активно дискутували з даної проблеми. 

    



 

 

2 листопада 2022 року відбулося чергове засідання міжкафедрального 

науково-практичного гуртка «Школа успішного лідерства», яке проводилось 

на базі сервісу ZOOM на тему «Лідерство у системі управління 

підприємством». Члени гуртка та запрошені мали змогу навчитися від 

досвідченого лідера бізнесу, директора ТОВ «Колос», голови ради 

роботодавців Білоцерківського НАУ, доктора с.-г. наук, доцента Центила 

Леоніда Васильовича, як бути лідером у системі управління аграрним 

підприємством, як надихати свою команду та згуртувати її навколо ідеї, цілей 

та як досягти успіху. Засідання гуртка проходило у вигляді інтерактивної 

взаємодії, дискусій та індивідуальних консультацій зі спікером, де члени 

гуртка уявляли, ким вони стануть у майбутньому, яких висот у житті 

досягнуть.  

 
 

 

1 грудня 2022 року відбулося чергове засідання гуртка, на якому 

студенти у формі активної дискусії у форматі ZOOM обговорювали актуальні 

питання лідерства та сучасної еліти, в яких закладений колосальний 

інтелектуальний і творчий потенціал, що залежить, в першу чергу, від надання 

визначальної ролі в процесі лідерства особистості лідера, розуміння лідерства 

як сталої властивості особистості, що проявляється в більшості життєвих та 

професійних ситуацій, що формується в залежності від характеру лідера та 

його лідерських якостей і компетентностей. 



  

 

Студенти складали шкалу ідеалізації лідерства та описували велику 

кількість випадків, у яких лідерство відходило на другий план, а на першому 

плані залишалися добрі відносини в колективі, професіоналізм членів команди 

та узгодженість дій.  
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